Bertin matemdtico:
Problemas razonados: 1°, 2° y 3° de Primaria

2.- Jacob tenia 97 huevos,
pero s6lo han salido 68
gusanos.

. ;Cuantos huevos no estaban

e . | fecundados y no  han
' producido gusano?

Total de huevos que tenia Jacob: I

Datos:

Huevos que han tenido gusano:

A ver, a ver...

(Al final habra mas de 97 o menos de 97 huevos sin
fecundar que no han tenido gusano?

Por lo tanto, tendré que |

O
|

Solucién: En total | huevos no estaban
fecundados y no han producido gusano.

Operaciédn:

Total:

Idea original: Emilio Martin
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